3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucuuiuiing «MucreuTBo dajiermeicrepa»
y JAY®PK imeni IBana Bodepcbkoro

B onutyBanHs B3suio yuacth 93,3% cTyneHTIB — siki Hajaidu BiamnoBiai Ha 14
3anuTaHb aHKETH.

ITix yac Bignmoai Ha 1 mutanHsa aHkeTH «OI[1HITh CBOE BPAXKEHHS Bl HABYAJIHHOT
aucuuiutiny 3a 10-tu 6anpHOIO mikaiow (1 - HemoTpiOHa /i MaiOyTHBOT podecii,
HenikaBa; 10 — Han3BUYaliHO MOTPiOHA 1 LIKaBa HaBYaJIbHA JUCHUILIIHA) » CTYIACHTH
y CEpeIHOMY OLIIHWIN CBOE BpaKEHHS BiJ HaBUaJIbHOI JUCHUIUTIHKA Ha 9,7 Gana.

3a pesynbTaTaMu OMUTYBaHHS HA 2 TUTaHHs «Yu J0I1UIBHO Tigi0paHa TeMaTHuKa
HaBYAJIBHOI AUCUMIUTIHU?» /8,69 CTyAeHTIB BKa3ylOTh, 110 NEpEeBakHA OLIbIIICTD
TeM € HeoOximuumu, 21,4% CTyaeHTIB BKa3ylTh, 1[0 YaCTHMHA TEM BaXKJIUBI JJIs
npoeCiiHOTO BIOCKOHAJICHHS.

= [lepeBarkHa GiNbLWiCTb TeM € HEOOXiAHMMM
= YacTnHa TemM BaXXAuBi a4ns npodeciiHOro BAOCKOHANEHHA

B HefocTaTHbO TeM, WO HeobXigHi Ana npodeciiHOro BAOCKOHaNEHHSA

Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAIBHOT JUCITUTLIIHH ?

Ha 3 nmutanas «Yu Boamo migibpaHo 3MiCTOBHE HAaIIOBHEHHSI TEM HaBYAJIBHOT
muciuIutiaa?» 7,1% cTyaeHTiB BiANOBUIM, IO YacTWHA TEM MAarOTh IliKaBe Ta
iHpopmaTuBHE 3MicTOBHE HamoBHEHHS; 92,9% mepeBakHa OUTHIIICTE TEM MarOTh
1ikaBe Ta iH(QopMaTHBHE 3MICTOBE HAIIOBHEHHS.



= [lepeBarkHa 6i/bLWICTb TEM MatOTb LiiKaBe Ta iHGOPMaTMBHE 3MICTOBHE HaNoBHEHHS
= YacTnHa Tem mMatoTb LiikaBe Ta iHGopMaTMBHE 3MiCTOBaHe HaNnoOBHEHHSA

= Hef,0CTaTHbO TEM, L0 MAtOTh LiiKase Ta iHpoOpMaTUBHE 3MiCTOBAHE HAaNOBHEHHSA

Puc. 2. Uu Bnasio nigibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYaJIbHOI
IUCLHUIUTIHU?

[Tin ygac BigmoBiai Ha 4 nutaHHsd aHkeTH «OIIHITE (GOPMHU BUKIAAAHHS
HaB4YaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanpHor mikanoro (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAIIIH1)» CTYACHTH y CEpPEAHbOMY OLIHUIN (OpPMY BUKIIAJaHHS HaBUYAIbHOI
oucuuIUniam Ha 9,5 Oana.

ITix gac BigmoBial Ha 5 muTanHs aHKeTH «OIIHITH CHCTEMY OI[IHIOBAaHHS 3HAHD
i BMiHb B MeXaxX HaBYaJlbHOI AUCHUIUTIHK 3a 10-Tk OampHoro mmikajgorw (1 —
HeoO’eKTUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 10 OO0 €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MIJTOTOBIICHICTH) » CTYJAEHTU Y CEPEIHHOMY OLIIHWIM CUCTEMY OI[IHIOBAaHHS 3HAHB 1
BMIHb B ME€)XKaX HaBYaJIbHOI AUCIMILTIHY Ha 9,4 Oaina.

[Tix gac BianoBiai Ha 6 muTaHHg aHKeTH «CPOpMyYITIONTE CBOIO AYMKY IIIOJIO
1000pYy 3aBIaHb I KOHTPOJIIO B MEKaX HaBYaIbHOI JUCIUIUIIHI» 78,6% CTyIeHTIB
BIIOBUIM, 110 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BUMAararoTh TBOPYOrO Ta aHAJIITUYHOTO IIXO1Y,;
71,4% omnuTaHUX 3a3HAYMIIM, IO ONTHUMaJIbHA KUIBKICTH 3aBJaHb JJII KOHTPOIIO,
64,3% omuTaHWX 3a3HAYMIIM, [0 ONTHUMAJIbLHHH PIBEHb CKIAIHOCTI 3aBAaHb JJIs
KOHTPOJTIO, CIIOHYKAIOTh TOIIYKY.



OnNTMManbHUI piBEHb CKNAAHOCTI 3aBAaHb 1A 0
B 64.3%

KOHTPO/1t0, CMIOHYKAOTb NOLWYKY

OnTumansbHa kinbkictb 3asaaHs ana kontponio [N 71.4%
LlikaBi 3aBAaHHA, BMMaratoTb TBOPYOTro Ta
! e 78.6%

aHaniTMYHOro niaxoay

HaaTto cknagHi 3aBAaHHA 0.0%

3aBAaHHA CTEPEeOoTUNHI, HeLiKaBi AnA BUKOHaHHA | 0.0%

CTucni TepMiHW BUKOHAHHA 3aBAaHHA ANA
KOHTPOO

0.0%

HagmipHa KinbKicTb 3aBAaHb 418 KOHTPOIO 0.0%
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Puc. 3. Chopmynioiite cBOIO TyMKY 11010 J0OOPY 3aBlaHb JJIs1 KOHTPOJIIO B
MeKax HaBYaIbHOI TUCIUILIIHH.

Ha 7 nutanas aHkeTH «Yu MOETHAHO B TUCITUILIIHI TECOPETUIHUN MaTepiai 3
CyJacHUMH TpHKIagaMu 3 TpakTuku?» Tak 92,9% cTyaeHTIB BiAMOBUIM, IO
MOEJHAHO B JIUCIUILIIHI TEOPETUYHUH MaTepiadl 3 CyYaCHUMH TpHKJIATaMH 3
npakTtuku; 7,1 % cTyneHTIB BIIMOBLIHN, 10 iM BaKKO BiJMTOBICTH.

= Tak = Hi = Ba)Ko Bignosictn

Puc.4. Un moeqHaHo B JOUCHMIUIIHI TEOPETUYHUM MaTepiall 3 Cy4aCHUMH
MPUKJIAJaMU 3 TPAKTUKU?

Ha 8 nutanus anketn «ChopMymioiiTe CBOIO TyMKY IIOJO CIIBBIHOIIECHHS
nucTaHIinHux (opM HaBuaHHS (0€3 KOHTAaKTy 3 BHUKJIanadeM) 3 HaBUYaIbHOI
TUCHUIUIIHK Ta (GopM HaBYaHHS, IO IepeadadyaroTh KOHTAKT 3 BHKJIAJadyeM
(aynutopHi (opmMm HaBuaHHS ab0 BUKOPUCTAHHS Bimeo3B’s3ky)». Tak 85,7%
CTYJCHTIB BIJIMOBUIN, IO CIIBBIIHOMICHHS PI3HUX (OPM HABUAHHS ONTUMAJbHE;
14,3% cTyneHTiB BIANOBUIM, IO TMeEpeBa)kHAa KUIbKICTh (OpM HaBYaHHS
JIMCTaHLIIHOI popMmHu.



= [lepeBakHa KiNbKiCTb GOpPM HaBYaHHSA AWUCTaHLiMHOI dopmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AMCTaHLinHOT dopmu

CniBBigHOWEHHSA Pi3HUX GOPM HaBYAHHA ONTUMA/IbHE

Puc.5. ChopmyntoiiTe CBOIO AYMKY IIOAO CHIBBIIHOIICHHS JUCTAHIIIHHUX
¢bopM HaB4yaHHs (0€3 KOHTAKTy 3 BHUKJIaJaueM) 3 HAaBUAIbHOI JUCIUIUIIHU Ta GOpM
HABYaHHS, 0 Mepe10avyarTh KOHTAKT 3 BUKIaga4eM (ayauTopHi popMu HaBUaHHS
a00 BUKOPUCTAHHS B1JICO3B’SI3KY).

3a pe3yabTaTamMu ONMUTYBaHHS HAa 9 muTaHHsS Oys0 3’sicoBaHO «OIIHITH SIKICTh
HaBYAJIBHOT'O MaTepially 3 HaBYAJIbHOT TUCIIAIIIIHU Ha CAlTI JUCTAHIIIHHOTO HAaBYaHHS
3a 10-tu GanmpHON miKaiow (1- HaliHWKuyui piBeHb;, 10 — HaWBUIIUN pIBEHB)»
CTYJICHTH OIIIHWJIU SKICTh HABYAJILHOT'O MaTepially 3 HaBYaJIbHOI TUCIMIUIIHU Ha CalT1
JNHUCTaHIIHHOTrO HaBUaHHS Ha 9,6 Oana.

Ha nuranns 10.1. «O11iHiTE CBOE BpaXKeHHS BiJl poOOTH BUKIIaava-IeKTopa 3a
10-tu 6anbHOMO mIKanoto (1 - He BUIIpaBaaB MOiX O4YiKyBaHb, BUKJIaJa€ HellikaBo; 10
— poOoTa BHKJIaJada BHUKJIWKA€ HaJ3BUYAHE 3aIlIKaBJICHHS)» CTYJICHTH OIIHWIN
CBO€ Bpa)XCHHS BiJ poOOTH BUKJIagauya-IekTopa Ha 9,8 Oana.

Ha murannsa 10.2. «OuiHITE CBOE BpaXeHHS BiJ poOOTH BHUKIIaJayva, KUK
IIPOBOJIUB CEMIHAPCHKI 3aHATTS (MpakTU4HI/mabopatopHi 3aHATTs) 32 10-TH 6aIbHOIO
mkanoto (1 - He BuIMpaBIaB MOiX O4YIKyBaHb, BUKJIaJae HelikaBo; 10 — poborta
BHUKJIa/laya BUKJIMKA€ HAJA3BUYAHE 3aI[IKaBICHHS)» CTYIEHTH OI[IHWIN CBOE
Bpa)XCHHS BiJ] BUKJIaJa4a, SKUH IPOBOJIUB CEMiHApChKi 3aHATTA Ha 9,7 Oana.

Ha nuramas 11.1. «OmiHITE HACTYMHI SKOCTI BHKJanada-ekropa 3a 10-tu
O6anpHOIO TIKanoio (1 — HalHWK4YWN piBeHb; 10 — HAWBUIIMI PIBEHB)» CTYIAEHTHU
OIIHWIM  KOMYyHIKabempHICTH y 9,7 0Oama; aganTuUBHICT,  (3aTHICTH
MPUCTOCOBYBATUCHh N0 cuTyamii) — y 9,6 Oama; o0’ekTuBHICTE — y 9,7 0Oaia;
opaTopchKi 3A10HOCTI — y 9,2 Gana; yMiHHS JOCTYITHO BUKJIaJaTH Matepian —y 9,7
Oaura.

Ha muranas 11.2. «OmiHiTh HACTYIHI SKOCTI BHMKJIajgada, SKHH IPOBOJUB
ceMiHapChK1 3aHATTA (MpakTU4H1/I1abopaTopHi 3aHATTA) 32 10-TH OaIbHOIO MIKAIO0
(1 — wnadHwkumii piBeHb; 10 — HaWBUIMI pIBEHB)» CTYICHTH OIIHUIU
KOMYHIKa0enpHICTh y 9,7 OamiB; aganTUBHICTH (3AATHICTH MPUCTOCOBYBATUCH JIO



cutyarlii) — y 9,2 6ana; 00’extuBHIicTh — y 9,8 6ama; opatopchki 3ai0HOCTI — y 9,2
OaJyta; yMIiHHS JOCTYITHO BUKJIagaT Marepian —y 9,8 Oana.

Ha 12 nuranHs «BucnoBiTh ¢BOT MOOaKaHHS MIOAO BIOCKOHAICHHS 3MICTY
HABYAJIbHOI NWCIUIUIIHK, pOOOTH BHKJIaJava, CUCTEMH KOHTposto Tomo». 14,3%
MOKpAIIUTH Hao4yHicTh (Bizyanizamiro); 100% onmuTaHUX CTYACHTIB BiAMOBLIH, IO
BCE J100pe Ta nmobakaHb HEMAE.

Bce nobpe/nobaskaHb Hemae GGG 100.0%

MOKpaLLMTN HAOYHICTb (Bi3yanisauio) N 14.3%
BOOCKOHANNUTM cMCTEMY OLLIHIOBAHHA 0.0%
3aMiHMTV 060B'A3KOBI 3aBAAHHA 3 AUCLUMAIHK 0.0%
3MeHLWMUTM 06CAr HaBYa/IbHOI ANCLMUMIHN 0.0%
36inbWKUTK 06CAT HAaBBYAILHOT AUCLUNAIHN 0.0%
[MOoKpaLWwmTV NOEAHAHHA TEOPETUYHOI Ta MPAKTUYHOI... 0.0%
MoKpaLmTN BUKNAZaHHA maTepiany 3 meToto... 0.0%
MoKpalmTK piBeHb KOMYHIKaLLii MiX BUKNagadyemi.... 0.0%

MoKpalmT piBeHb AOCTYNHOCTI BUKAAAAHHA... 0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

Puc. 6. BuciioBiTh cBOi nmoba)xxaHHs MO0 BIOCKOHAJIEHHS 3MICTy HaBYAJIbHOT
JUCITUILTIHK, poOOTH BUKJIaJa4a, CHCTEMH KOHTPOJIIO TOIIIO.

B nporeci onutyBanus Ha 13 nutanus «UYu obpanu 6 BU y MaOyTHROMY JIS
BUBYCHHS 1HITY TUCHUIUIIHY, JCKIIMHUN KypcC 3 SKOi UMTA€E JaHWUW BUKIaaad?» OyIlio
3’sicoBaHo, o 71,4% cryaeHtiB oOpanu O y MallOyTHHOMY Jii BUBYECHHS I1HIILY
TUCHMIUTIHY, JEKIIHHUN Kypc 3 sKoi yuTae naHwil Bukianmad; 21,4% cCTyaeHTIB
BIIMOBLIH, 10 TM Ba)KKO BIATOBICTH HAa 11e TuTaHHs; 7,1% CcTyneHTIB BIAMOBLIH, 110
He oOpanu 6.

A=

= Tak = Hi = BakKo Bignosictu

Puc.7. Yn obpanu 6 Bu y MailOyTHbOMY [JIsl BHBUEHHS 1HIIY JUCIUIUTIHY,
JEKIINHUN KypC 3 SIKOi YuTa€e JaHUN BUKIaga4q?



Amnani3 BianoBifged Ha 14 murtanHa «Yu oOpanu O BU y MallOyTHbOMY JJIst
BUBYEHHS 1HIIY JUCUUILUIIHY, CEMIHApChbKl 3aHATTA (MpPakTU4HI/IabopaTOpHI
3aHATTS) 3 SIKOi UMTA€E JaHUN BUKIaAad?» nokasas, mo 7/1,4% ctyneHtiB oopanu 6y
MaiiOyTHBOMY /IS BUBYEHHS IHINY JAMCHUIUIIHY, SIKy 4uTae BukiIagad, /7,1%
CTYIEHTIB He oOpasu 0 y MailOyTHbOMY AJii BMBYEHHS 1HIIY aucuuiuiiny, 21,4
CTYJICHTIB BIAMOBIIH, 1110 iM BaXKKO BiJIMOBICTH HAa 1€ MUTAHHS.

= Tak = Hi = BakKko Bignosictn

Puc. 8. Yu o6panu 6 Bu y MailOyTHHOMY IS BUBUCHHS 1HINY JHCIUILIIHY,
CeMIHApChKl 3aHATTS (MpaKTHUYHI/Ta0opaTOpHI 3aHATTS) 3 SAKOI YHUTAE JaHUU
BUKJIa1a4?



